

今年我市汛期气候预测来了

预计降水量较常年多二成至五成、高温日偏多

“小俞聊天气”

晚报讯 昨天,南通正式进入主汛期。记者从市气象台获悉,预计今年南通汛期气候总体偏差,需重点关注暴雨、强对流、高温热浪和台风影响。

从2024年南通夏季(6~8月)气候预测来看,预计今年汛期我市降水量较常年偏多二至五成,降水时空分布不均,短

时强降水及持续性阶段强降水有所增多,暴雨洪涝发生风险较高。预计今年我市入梅接近常年(6月18日)或略偏晚,出梅较常年(7月13日)略偏晚;梅雨量较常年(273.6mm)显著偏多。预计今年夏季平均气温 $27^{\circ}\text{C} \sim 27.5^{\circ}\text{C}$,较常年偏高 $0.5^{\circ}\text{C} \sim 1^{\circ}\text{C}$;日最高气温 $\geq 35^{\circ}\text{C}$ 以上的高温日数 $11 \sim 15$ 天,较常年偏多。预计今年影响我市的台风个数为1~2个,

可能有1个影响较重。

市气象部门提醒,受厄尔尼诺衰减和热带印度洋海温全区偏暖的影响,今年汛期天气气候异常事件发生的频率和强度均有所增加,发生气象灾害的风险较大,要重点加强对暴雨、强对流、高温热浪和台风等灾害性天气的防御,做好应急、防汛、防灾等各项准备工作。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

打造消费盛宴

2024市夏日约“惠”季启动

晚报讯 昨晚,2024南通市夏日约“惠”季暨消费品以旧换新系列活动在万象城西广场正式启动。作为我市四季主题消费活动之一,夏日约“惠”季活动为期3个月,贯穿端午、暑假等消费节点,依托南通文商旅资源优势,推出一批特色活动,为市内外朋友打造精彩夏日。

本次活动采取“1+8+8+

N”的模式,即1场启动仪式、8大市级主体活动、8大县级特色活动、N场市场主体促销活动。此外,市级还将举办南通国际啤酒嘉年华、潮GO南通短视频大赛、长三角非遗保护实践展、濠河龙舟邀请赛等重点活动,8个县(市、区)同步开展第二届电商购物嘉年华、“支云之夜”足球主题啤酒龙虾节、“焕新”等活动。记者吴霄云

2024年第十届江苏省创新菜烹饪比赛专项赛暨第六届如皋市长寿美食大赛、“小洋口之夜”露营烟花季暨第七届海洋温泉节活动等。全市联动为市民游客提供家居焕新、文化旅游、运动健康等消费福利。

同时,我市将大力开展汽车家电以旧换新及家装厨卫“焕新”等活动。记者吴霄云

菁英汇聚 趣享崇川

青年人才联谊交友系列活动启动

晚报讯 5月31日,崇川区“菁英汇聚 趣享崇川”青年人才联谊交友系列活动启动,并在崇川大有境举办了系列活动首场——“新茶有约 放肆趣爱”产业青年以茶会友活动,来自崇川经济开发区各企事业单位、产业链的近60名单身青年

相聚于此,共同奔赴这场浪漫之约。

现场,男女青年在茶艺老师的引导下携手体验了点茶、茶百戏,共同制作了茶囊,气氛活跃、场面唯美。两个小时的联谊互动让一个个青年人才从陌生到相识,不少人现场就相

互留下了联系方式。

“此次活动,让我们感受到了崇川的温暖,更是在活动中收获了友谊、结识了良缘,未来将继续扎根崇川,为中国式现代化崇川新实践贡献青春力量。”青年人才陈女士对活动好评满满。记者陈静 通讯员卜元

谍战话剧

5月31日,由江苏省委党史工办、南京市委党史办等单位指导的原创谍战话剧《0423》在更俗剧院上演。该剧基于真实历史事件创作,以地下党潜伏在国民党南京电信局内部进行斗争为故事背景。图为话剧舞台现场。记者徐培钦



2024国际中体联足球世界杯闭幕 我市7名小将出战获得佳绩

晚报讯 5月31日,记者从南通市体育局获悉,不久前在大连闭幕的2024国际中体联足球世界杯比赛中,我市7名小将随队出征,并取得了两冠一殿的好成绩。

国际中体联足球世界杯是国际中学生体育联合会主

办的全球水平最高、规模最大、关注度最高、影响力最强的中学生足球赛,其前身为世界中学生足球锦标赛,创设于1972年,每两年一届,本届赛事是改制之后的首届。

在此次赛事中,南通市第二中学的何远琦、俞天桢、张涵涵

作为中国女子二队的球员,海门中等专业学校的谢龚博作为中国男子一队的球员,分别帮助球队获得了比赛的冠军。南通市第二中学的翟志远、宋恒达、崔钧贤作为中国男子二队的球员,帮助球队取得了第四名的成绩。记者李波 通讯员徐岗

李健携知名歌手倾情唱响南通“梦想音乐盛典”上演

晚报讯 灯影如梦,歌声如潮。“六一”之夜,南通迎来又一场音乐盛会。当晚7时,洋河梦之蓝M6+“梦想音乐盛典”在南通体育会展中心燃情开唱。知名歌手、实力唱作人李健、范玮琪、胡夏、房东的猫组成强大的阵容,倾情为现场观众奉献各自的经典曲目,让到场的粉丝大呼过瘾!当天有22000多名观众相聚火爆现场,共享音乐盛典。

这一活动也成为打造“江海有情,南通有请”文旅新矩阵的又一次新体验。

记者张坚

青少年百米长卷 现场书法大赛举行



书法大赛现场。

晚报讯 昨天下午,由市文广旅局主办,市图书馆、市书协承办的2024南通市“静海奖”青少年百米长卷现场书法大赛在图书馆二楼大厅举行。来自全市各县(市、区)的百余名中小学生汇聚于此,挥毫泼墨,书写青春梦想。

“静海奖”书法作品展系列活动是我市“全民文化季”的一项示范性项目,自2021年以来已成功举办三届。本次活动突破以往比赛形式,采用现场书写、现场评比的方式,引导广大青少年传承弘扬中华优秀传

统文化,深入感受书法艺术的魅力。大赛分小学组、初中组两个组别,各设特等奖一名,一、二、三等奖数名,共吸引132名学生参加。

选手邓铄学习书法已有5年。为了迎接这次比赛,他提前半个月就开始准备,一个字一个字地反复练习、细细打磨,最终一笔一画写就“书道千秋”四个大字。他说:“书法给我带来了很大的变化,让我能够平和下来,不再像以前那么浮躁,并且慢慢地打开自己,善于和人交流。”

记者杨镇潇

我市一漫画入选 中国现代幽默画大展

晚报讯 5月29日,第三届中国现代幽默画大展在杭州中国动漫博物馆开幕,市美协漫画艺委会主任朱晋的幽默漫画《“补脑”有方》入选。

此次大展由中国美术家协会漫画艺术委员会指导,浙江省漫画家协会、中国动漫博物馆主办,组委会

自今年2月6日征稿至4月15日止,共收到涵盖全国所有省级行政区域包括港澳台地区共计2000余件作品,经评选,入展200件作品,并首次向28个国家进行了邀请,共收到350件作品,从中评选50件作品入展。此次展览为期3个月。

曼携